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ATA DA 1! SESSÃO DE ABERTURA DA 2i SESSÃO LEGISIÂTIVA DA 19!
TEGISIÁTURA DA CÂMARA MUNICTPAL DE PAU DOS FERROS, RN

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas

e vinte e sete minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras via

reunião presencial no Auditório do Centro Cultural Joaquim Coreia, localizado à Rua Praça

da Matriz, no 157, Bairro Cenúo, nesta cidade, cujo evento foi coordenado pelo Presidente

Interino, o Excelentíssimo Sr. José Alves Bento, mediante convocação através de Oficio

Circular no 00412022, a todos os vereadores e vereadoras, a l'Se*são de abertura da 2'

sessão legislativa da 19Ê legislatura, com o objetivo de uma matéria do Poder Executivo:

hitura da Mensagem Anual pela Excelentíssima Prefeita Marianna Almeida do Nascimento.

O Excelentíssimo Presidente lnterino, Sr. José Alves Bento, cumprimenta a todos os

presentes que se enconuiam de forma presencial e virtual através das redes sociais. Em

seguidq passou a palavra para Ilustríssima l' Secretiária da Mesa Diretora, a Senhora

Vereadora Aldaceia Chagas de Oliveira que realizou a confeÉncia de quórum, na mediada

em que do coletivo de 1 I (onze) vereadores/as, registrou-se a presença de oito (8), conforme

atesta listâ de presença constante nesta ata, declarando, portanto, existência de quórum.

Estavam pres€ntes os seguintes vereadores: l.Alexsander Magnus Nunes Rocha (Leka

Fr€ntista);2. Francisco Gutemberg Bessa de Assis (Gugu Bessa) 3. Deusivan dos Santos

Nazririo 4. Francisca Itacira Aires Nunes (Bolinha) 5. José Alves Bento (Galego do Alho);

6. Josefa Aldaceia Chagas de Oliveira; 7. Reginaldo Alves da Silva; 8. Zélia Maria Leite. Os

Vereadores Celio de Queiroz Lopes (Célio da Farmácia); Francisco Augusto de Queiroz

(Xixico) e Francisco José Femandes de Aquino (Gondo do Bar) justificaram ausências.

Havendo existência de quórum suficiente, o Presidente Interino, o Sr. José Alves Bento

declarou abeÍa a sessão e convidou a Excelentíssima Prefeita Marianna Almeida do

Nascimento e o Vice-Prefeito Renato Alves da Silva para compor a mesa. Todos foram

convocados para entoar em conjunto, o Hino Nacional Brasileiro. Continuando, o Presidente
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Interino, José Alves (Galego do Alho) convocou a Excelentíssima Prefeita Marianna

Almeida para fazer a leitura da mensagem anual. A Excelentíssima Prefeita Marianna

Almeida fez a leitura da mensagem anual elencando os gastos, benfeitorias, trabalhos, etc.

feitos em dois mil e vinte um, bem como as obras e serviços a serem rtalizados no ano de

dois mil e vinte e dois. O Presidente Interino, o Sr. José Alves Bento encerrou a a l" Sessão

de abertura da 2'sessão legislativa da l9 legislatura, e para constar, eu, Josefa Aldacéia

Chagas de Oliveira, Vereadora./1" Secreuíria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei

a presente ata, mediante assessoramento de Gabriela Oliveira Lima, na condição de

Assistente da Mesa, que vai assinada por mim e pelos(as) demais vereadores e vereadoras

prcsentes, mediante lista de presença dos vereadores e vereadoras, constante no Livro de

Registro de Presença das Sessões dessa Casa Legislativa.

Pau dos Ferros, 2 I de fevereiro de 2022.

Franc lsca A lres Josefa C liveira

/Presidente I


